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Bezoekersovereenkomst  Kebene Children’s Home
Afspraken:

 1.
De bezoeker:

- bezoekt het project volledig op eigen risico.

- toont interesse en respect voor het project .

- is minimaal 18 jaar oud.

- beheerst de Engelse taal goed.

- respecteert het dagschema van de kinderen.

- respecteert de huisregels van het project.

- respecteert de ontwikkeling van de kinderen.

- respecteert het gezag van de manager, de sociaal werker en het overige personeel.

- respecteert andere bezoekers en alle leden van het Kebene team in Kenia, België en      Nederland.

- respecteert de Keniaanse cultuur.

2.
Ondersteunen

De bezoeker kan worden gevraagd om op vrijwillige basis het personeel te ondersteunen. De bezoeker geeft hierbij aan daarvoor minimaal 4 dagen in de week beschikbaar te zijn. Dergelijke ondersteuning zal altijd in overleg zijn met de manager of een personeelslid in het project. 

3.
Eigen initiatief

Het wordt zeer op prijs gesteld dat de bezoeker eigen initiatief toont als daar het project baat bij heeft. Het is daarom van groot belang dat activiteiten die worden geïnitieerd door de bezoeker pas mogen worden uitgevoerd in overleg met Pasci Princen en/of Arianne Dorst. Het is enerzijds van groot belang dat alle activiteiten binnen de regels van het Child Department en de Keniaanse wet worden uitgevoerd en anderzijds kunnen activiteiten zo worden afgestemd op het uitgestippelde beleid. Dit geldt ook indien de bezoeker beschikt over extra sponsorgeld dat de bezoeker wilt besteden in het project.

4.
Omgang met het personeel in het project.

Het is van groot belang voor de ontwikkeling van de kinderen dat er een goede sfeer hangt in het project. Er wordt van de bezoeker en het personeel in het project verlangd dat er op een respectvolle manier met elkaar wordt omgegaan. Mocht er een ruzie zijn ontstaan binnen het project waarbij de bezoeker betrokken is dan wel een relatie zijn ontstaan tussen de bezoeker en een personeelslid, dan zal de manager, Pasci Princen of Arianne Dorst de bezoeker vriendelijk vragen het project (en de vrijwilligerswoning) te verlaten en de bezoeker zal dit dan ook onmiddellijk doen.

5.
Schade

Schade die door de bezoeker is veroorzaakt door zijn of haar toedoen of zijn of haar nalatigheid, wordt door de bezoeker onmiddellijk vergoed.

6.
Probleem

Mocht de bezoeker tegen een probleem aanlopen, dan zal hij of zij dit voorleggen aan de manager, en indien aanwezig, aan Pasci Princen of Arianne Dorst. Samen zal dan worden gewerkt aan een oplossing.

7.
Onbehoorlijk gedrag

Indien de bezoeker zich onbehoorlijk gedraagt of zich niet aan de afspraken in deze bezoekersovereenkomst houdt, zal de manager, Pasci Princen of Arianne Dorst de bezoeker vriendelijk vragen het project (en de vrijwilligerswoning) te verlaten en de bezoeker zal dit dan ook onmiddellijk doen. De bezoeker heeft dan geen recht meer op restitutie van het betaalde bedrag voor het verblijf en de maaltijden.

8.
Vertrouwelijke informatie

In het belang van het project en het welzijn van de kinderen, zal de bezoeker alle interne informatie vertrouwelijk behandelen. Indien de bezoeker twijfelt over de vertrouwelijkheid van informatie, dan zal in overleg met Pasci Princen en/of Arianne Dorst worden gekeken of de informatie vertrouwelijk is. 

9.
Misbruik naam ‘Kebene’

De bezoeker heeft het recht om de naam van Kebene voor, tijdens of na zijn of haar bezoek te gebruiken, mits dit op een positieve manier is en het project er baat bij heeft.  Echter, Pasci Princen en Arianne Dorst hebben te allen tijde het recht om de bezoeker te verzoeken om de naam van Kebene niet (meer) te gebruiken. Indien de bezoeker niet binnen een dag gehoor geeft aan dit verzoek, kunnen Pasci Princen of Arianne Dorst de bezoeker een boete opleggen van 100 euro per dag dat de naam van Kebene door de bezoeker tegen de wil van Pasci Princen of Arianne Dorst wordt gebruikt.

10.
Eigen kinderen

De bezoeker kan zijn of haar eigen kinderen meenemen en zal daar alle verantwoordelijk voor dragen. De bezoeker verblijft dan niet in de vrijwilligerswoning maar zal zijn of haar verblijf zelf regelen.

11.
Betaling voor verblijf en maaltijden

De bijdrage moeten ten laatste twee weken voor vertrek betaald worden op rekeningnummer van VZW Kebene België: BE78 7795 9305 3586 (mededeling: naam) of op rekeningnummer van Stichting Kebene Nederland  NL18 RABO 0144 0665 56
Ondertekening namens 

Kebene Children‘sHome






De bezoeker
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Pasci Princen - VZW KEBENE BELGIE
Arianne Dorst - STICHTING KEBENE NEDERLAND



	[ www.kebenecottages.com]

	


